
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長岡商工会議所 DX研究会 

デジタル技術の活用に関するアンケート 集計結果（従業員数20人以下の事業所） 

期 間：令和４年1月７日（金）～１月２１日（金） 

回答数：201件（全回答数：330件、回答率：60.9％） 
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Q.1 デジタル技術等の活用状況について
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Q.3 人材確保の状況
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Q.4 相談・連携相手
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Q.5 今後の投資の方向性
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Q.6 障害・課題と感じること
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Q.7 求める支援策


